



Следователи проверят информацию из СМИ по факту травмирования спортсменки во время соревнований



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по факту травмирования воздушной гимнастки.

Из информации следует, что в конце ноября 2019 года во время выступления Российской спортсменки на соревнованиях на территории другого государства произошел обрыв троса, в результате чего она получила травмы различной степени тяжести.

Следователи проверят все изложенные факты. Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Декабря 2019



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1416775/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovye_akti_i_inie_akti_v